
Jos van der Wielen – Mari van den Oetelaar Onderlinge competitie 18 januari 2024 

 

Analyse Dragon Dammen 

 

  



Analyse Kingsrow 

 

1. 31-27 {34-29(0/28)*  34-30(0/29)*  31-27(0/31)?  32-27(0/31)?  31-26(0/28)?  32-28(0/26)?  33-29(2/26)?  33-

28(2/26)?  35-30(6/26)?} 

   17-21 {17-21(0/30)*  20-24(0/25)*  19-23(0/31)?  19-24(0/29)?  18-23(0/27)?  20-25(0/25)?  17-22(-2/27)?  18-22(-

4/24)?  16-21(-102/2)?} 

2. 34-30 {37-31(0/29)*  33-28(2/18)?  34-29(4/18)?  34-30(4/18)?  36-31(4/16)?  35-30(6/16)?  33-29(6/14)?} 

   21-26 {21-26(4/17)*  19-23(2/16)?  18-23(0/29)?  20-24(0/28)?  19-24(0/19)?  20-25(0/18)?  18-22(-2/21)?  11-17(-

2/15)?} 

3. 36-31 {30-25(4/16)*  33-28(6/13)?  40-34(8/9)?  36-31(8/8)?  39-34(12/4)?} 

   11-17 {11-17(8/7)*  19-23(6/13)?  18-23(4/15)?  19-24(4/12)?  20-24(2/16)?} 

4. 41-36 {41-36(8/6)*  30-25(10/3)?  33-28(10/2)?  40-34(16/1)?} 

   17-21 {17-21(8/5)*  6-11(6/3)?  19-24(4/10)?  20-24(0/11)?} 

5. 40-34 {33-28(8/4)*  30-25(10/1)?} 

   20-24 {diepte 19,  4.1 sec,  20-25,42  6-11,36  7-11,32  19-23,26  18-23,22  19-24,20  12-17,-2  20-24,-4  18-22,-4  hv 

20-25 27-22 18x27 31x22 14-20 44-40 10-14 33-28 5-10 30-24 20x29} 

 

Mari speelt 5. … 20-24? 

20-25 is hier de aangewezen zet om voordeel te krijgen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 45-40 {diepte 19,  4.8 sec,  27-22,-4  30-25,6  45-40,8  44-40,8  47-41,14  46-41,14  33-28,32  33-29,32  34-29,44  

32-28,204  hv 27-22 18x27 31x22 6-11 33-28 1-6 45-40 12-18 39-33 18x27 44-39} 

   6-11 {diepte 19,  3.3 sec,  14-20,12  18-23,6  15-20,2  6-11,-4  18-22,-4  12-17,-4  7-11,-6  24-29,-42  19-23,-174  hv 

14-20 30-25 19-23 25x14 10x19 33-29 24x33 39x28 15-20 44-39 6-11} 

7. 33-28 {diepte 20,  5.7 sec,  27-22,-4  47-41,6  50-45,12  46-41,22  33-28,24  30-25,28  33-29,36  32-28,204  34-

29,208  hv 27-22 18x27 31x22 14-20 30-25 11-17 25x23 17x19 46-41 12-18 34-30} 

   1-6 {diepte 20,  6.0 sec,  24-29,22  18-23,6  14-20,4  15-20,2  1-6,-2  12-17,-2  11-17,-4  18-22,-144  19-23,-176  hv 

24-29 34x23 18x29 50-45 19-24 30x19 14x23 28x19 13x24 39-34 10-14} 

 

Jos speelt hier 7. 33-28? 

Kingsrow geeft 27-22 aan als een betere zet. 

 

Mari antwoordt met 7. … 1-6? 

Hij geeft het voordeeltje weer weg. 

Hier was 24-29 de betere zet. 

 

 

 

 

 

  



8. 39-33 {diepte 20,  5.2 sec,  27-22,-4  38-33,2  39-33,2  30-25,12  50-45,18  47-41,20  46-41,28  28-23,136  28-

22,146  34-29,264  hv 27-22 18x27 31x22 12-18 39-33 18x27 44-39 7-12 47-41 13-18 28-23} 

   18-23 {diepte 20,  6.1 sec,  14-20,2  15-20,0  12-17,-2  18-23,-4  18-22,-6  11-17,-10  24-29,-86  19-23,-182  hv 14-20 

30-25 18-23 25x14 9x20 33-29 24x22 27x29 13-18 46-41 10-14} 

9. 43-39 {44-39(0/1)*  47-41(2/6)?  43-39(4/1)?} 

   15-20 {15-20(4/0)*  12-18(0/4)?} 

10. 30-25 {diepte 19,  3.5 sec,  30-25,-16  33-29,12  47-41,12  49-43,14  50-45,18  46-41,18  48-43,20  27-22,204  28-

22,212  34-29,224  hv 30-25 10-15 34-30 5-10 49-43 11-17 27-22 12-18 22x11 6x17 50-45} 

    10-15 {diepte 21,  5.6 sec,  10-15,-8  12-18,-10  11-17,-14  12-17,-14  13-18,-34  23-29,-102  24-29,-194  24-30,-252  

hv 10-15 34-30 12-18 27-22 18x27 31x22 13-18 22x13 9x18 36-31 8-13} 

11. 34-30 {diepte 20,  6.2 sec,  34-30,-16  47-41,0  49-43,0  46-41,0  33-29,0  48-43,2  50-45,8  35-30,96  28-22,186  

27-22,200  34-29,224  hv 34-30 11-17 27-22 12-18 22x11 6x17 47-41 17-22 28x17 21x12 49-43} 

    4-10 {diepte 21,  4.4 sec,  12-17,-4  12-18,-4  11-17,-12  4-10,-16  13-18,-18  5-10,-28  24-29,-66  23-29,-98  hv 12-

17 27-22 13-18 22x13 9x18 46-41 17-22 28x17 21x12 33-28 8-13} 

12. 49-43 {diepte 21,  3.8 sec,  49-43,-14  47-41,-12  39-34,-6  50-45,-2  46-41,4  48-43,4  40-34,28  33-29,178  28-

22,366  27-22,416  hv 49-43 24-29 33x24 20x29 39-33 12-18 33x24 8-12 44-39 12-17 27-22} 

    12-17 {diepte 24,  5.4 sec,  24-29,-24  11-17,-28  12-18,-32  12-17,-68  13-18,-70  23-29,-188  hv 24-29 33x24 20x29 

39-33 12-18 33x24 14-20 25x14 9x29 27-22 18x27} 

 

Mari speelt hier 12. … 12-17? 

Zijn nadeel wordt daardoor vergroot. 

Hier was 24-29 de betere zet, gevolgd door:  

13. 33x24 20x29 14. 39-33 14-20 15. 25x14 9x20 16. 33x24 20x29. 

Wel nog steeds met voordeel voor Jos. 

 

 

 

 

 

 

 

13. 27-22 {diepte 22,  3.6 sec,  27-22,-68  39-34,-2  50-45,-2  28-22,-2  47-41,2  46-41,22  33-29,180  40-34,238  hv 27-

22 7-12 31-27 24-29 33x24 20x29 39-34 14-20 25x14 9x20 30-25} 

    24-29 {diepte 23,  3.5 sec,  24-29,-64  7-12,-68  8-12,-108  23-29,-182  21-27,-504  13-18,-604  hv 24-29 33x24 

20x29 31-27 7-12 39-34 14-20 25x14 9x20 30-25 10-14} 

14. 33x24 {diepte 7,  0.0 sec,  33x24,-58  hv 33x24 20x29 31-27 7-12 39-33 14-20 33x24 20x29} 

    20x29 {diepte 7,  0.0 sec,  20x29,-56  hv 20x29 50-45 7-12 31-27 12-18 39-33 14-20} 

15. 31-27 {diepte 21,  5.6 sec,  31-27,-62  39-34,-60  47-41,-34  50-45,-6  46-41,2  30-24,76  22-18,94  39-33,140  32-

27,242  40-34,248  25-20,304  38-33,320  hv 31-27 7-12 39-34 14-20 25x14 9x20 44-39 20-25 50-45 2-7 47-41} 

    7-12 {diepte 21,  5.2 sec,  7-12,-84  14-20,-92  29-33,-94  29-34,-100  8-12,-108  26-31,-166  19-24,-202  13-18,-334  

15-20,-394  hv 7-12 39-34 14-20 25x14 9x20 30-25 10-14 44-39 5-10 34-30 12-18} 

  



16. 47-41 {diepte 21,  3.5 sec,  36-31,-82  39-34,-64  47-41,-52  39-33,-28  50-45,6  30-24,78  22-18,86  37-31,86  46-

41,220  40-34,276  38-33,298  25-20,316  hv 36-31 12-18 39-34 14-20 25x14 9x20 30-25 10-14 43-39 5-10 50-45} 

    12-18 {diepte 22,  5.3 sec,  12-18,-70  14-20,-112  2-7,-132  26-31,-200  29-33,-282  29-34,-288  19-24,-296  13-18,-

316  15-20,-484  hv 12-18 39-34 14-20 25x14 9x20 30-25 10-14 36-31 8-12 43-39 19-24} 

 

 Jos speelt hier 16. 47-41? 

Hij heeft voordeel, maar dat had groter kunnen zijn. 

Kingsrow geeft uiteindelijk 39-34 als de beste zet, direct gevolgd door 36-31. 

Na 16. 39-34 14-20 17. 25x14 9x20 18. 30-25 10-14 19. 44-39 20-24 

20. 34-30 12-18 21. 39-34 8-12 22. 43-39 2-8 23. 25-20 14x25 24. 39-33 is het uit! 

 

 

 

 

 

 

 

17. 39-34 {diepte 23,  5.1 sec,  39-34,-64  39-33,-20  50-45,44  30-24,78  36-31,114  37-31,174  40-34,262  25-20,306  

38-33,484  hv 39-34 14-20 25x14 9x20 30-25 10-14 36-31 8-12 43-39 19-24 28x30} 

    14-20 {diepte 23,  3.3 sec,  14-20,-68  29-33,-128  8-12,-140  2-7,-144  26-31,-200  15-20,-396  19-24,-516  hv 14-20 

25x14 9x20 30-25 10-14 36-31 8-12 43-39 19-24 28x30 17x28} 

18. 25x14 {diepte 7,  0.0 sec,  25x14,-56  hv 25x14 9x20 30-25 10-14 44-39 5-10 50-45 20-24} 

    9x20 {diepte 7,  0.0 sec,  9x20,-56  hv 9x20 30-25 10-14 44-39 5-10 50-45 20-24} 

19. 30-25 {diepte 23,  4.1 sec,  30-25,-64  30-24,-16  37-31,2  36-31,12  44-39,12  50-45,28  43-39,82  38-33,418  hv 

30-25 10-14 36-31 8-12 43-39 19-24 28x30 17x28 34x23 28x19 50-45} 

    20-24 {diepte 22,  3.3 sec,  10-14,-48  20-24,-84  26-31,-210  29-33,-220  2-7,-248  8-12,-248  3-9,-286  19-24,-436  

hv 10-14 36-31 8-12 43-39 3-8 48-43 29-33 38x29 19-24 28x30 17x28} 

 

Mari speelt hier 19. … 20-24? 

Zijn nadeel wordt hierdoor onnodig groot. 

Hier was 10-14 de aangewezen zet. 

 

Maar Jos antwoordt niet met 20. 43-39 maar met 44-39. 

Dat lijkt een minimaal verschil maar kost hem een gedeelte van zijn voordeel. 

 

 

 

 

 

 

20. 44-39 {diepte 22,  4.8 sec,  43-39,-84  36-31,-82  44-39,-38  34-30,-30  25-20,-8  50-45,0  37-31,68  35-30,132  38-

33,462  hv 43-39 10-14 36-31 8-12 34-30 2-8 48-43 14-20 25x14 19x10 28x19} 

    10-14 {diepte 23,  4.4 sec,  10-14,-52  8-12,-52  2-7,-54  3-9,-106  29-33,-106  26-31,-212  24-30,-274  15-20,-288  

hv 10-14 36-31 8-12 41-36 5-10 46-41 2-8 50-45 3-9 39-33 24-30} 

21. 34-30 {diepte 23,  4.3 sec,  36-31,-36  34-30,-32  50-45,-22  39-33,-14  50-44,-10  37-31,86  25-20,98  35-30,386  

38-33,464  hv 36-31 8-12 34-30 5-10 39-33 15-20 43-39 29-34 40x29 23x43 38x49} 

    15-20 {diepte 23,  6.3 sec,  5-10,-44  15-20,-44  8-12,-58  2-7,-76  26-31,-90  3-9,-114  14-20,-278  29-34,-498  29-

33,-498  hv 5-10 39-33 15-20 36-31 10-15 50-45 2-7 41-36 8-12 40-34 29x40} 

22. 39-33 {diepte 23,  4.3 sec,  39-33,-34  39-34,20  36-31,86  40-34,118  50-45,130  50-44,168  37-31,186  38-33,484  

hv 39-33 5-10 36-31 10-15 50-45 8-12 40-34 29x40 45x34 24-29 33x24} 

    5-10 {diepte 25,  3.6 sec,  8-12,-46  5-10,-62  3-9,-144  2-7,-174  29-34,-260  26-31,-294  hv 8-12 36-31 5-10 43-39 

29-34 40x29 23x43 38x49 10-15 42-38 24-29} 



23. 50-44 {diepte 25,  4.2 sec,  50-45,-24  43-39,-20  36-31,-18  50-44,-8  37-31,52  40-34,166  hv 50-45 10-15 36-31 

2-7 43-39 29-34 40x29 23x43 38x49 18-23 42-38} 

    10-15 {diepte 26,  4.7 sec,  8-12,-36  10-15,-36  2-7,-78  3-9,-110  29-34,-180  26-31,-284  hv 8-12 36-31 10-15 41-

36 3-8 46-41 2-7 43-39 29-34 40x29 23x43} 

24. 36-31 {diepte 25,  3.7 sec,  36-31,-18  44-39,0  37-31,72  43-39,290  40-34,566  hv 36-31 8-12 41-36 3-8 46-41 2-7 

43-39 29-34 40x29 23x43 38x49} 

    8-12 {diepte 28,  4.9 sec,  8-12,-36  2-7,-36  3-9,-84  29-34,-168  hv 8-12 41-36 3-8 46-41 2-7 43-39 29-34 40x29 

23x43 38x49 24-29} 

25. 43-39 {diepte 27,  4.0 sec,  41-36,-38  44-39,-10  43-39,8  40-34,586  hv 41-36 3-8 46-41 2-7 43-39 29-34 40x29 

23x43 38x49 24-29 33x24} 

    29-34 {diepte 29,  4.6 sec,  29-34,6  3-9,-3996  2-7,-3996  2-8,-3996  3-8,-3996  hv 29-34 40x29 23x43 48x39 24-29 

33x24 20x29 44-40 18-23 39-33 14-20} 

 

Jos speelt 25. 43-39? 

Met 41-36 zou hij volgens Kingsrow het maximaal mogelijke voordeel behouden. 

Maar ook dat valt tegen. 

Na 25. 41-36 2-7 26. 46-41 3-8 27. 43-39 29-34 28. 40x29 23x43 29. 48x39 24-29 

30. 33x24 20x29 31. 44-40 18-23 32. 39-33 12-18 33. 33x24 7-12 mag 40-34 niet. 

(34. 40-34 14-20 35. 25x14 19x10 36. 28x19 17x28 37. 32x23 18x40 

38. 35x44 21x43 39. 30-25 10-14 40. 19x10 15x4 41. 44-39 43x34) 

Dus: 34. 38-33 14-20 35. 25x14 19x10 36. 28x19 17x39 37. 40-34 

(39-44 -of 39-43- mag niet vanwege 37. … 39-44 38. 27-22 18x47 39. 30-25 47x20 

40. 25x5 13x24 41. 34-29 24x33 42. 31-27 21x32 43. 37x50) waardoor: 

37. … 18-23 38. 34x43 23x14 39. 42-38 14-19 40. 38-33 10-14 41. 33-29 12-17 42. 30-25 19x30 43. 35x24 13-18 

44. 43-38 17-22 45. 38-33 18-23 46. 27x18 23x34 47. 18-12 8x17 48. 33-29 34x23 49. 31-27 26-31 50. 37x26 23-28 

51. 32x23 21x32 52. 41-37 32x41 53. 36x47 17-22 54. 24-19 22-27 55. 19x10 15x4 56. 47-42 16-21 57. 26x17 11x22 

58. 23-19 4-10 remise. 

 

 

26. 40x29 {diepte 7,  0.0 sec,  40x29,20  hv 40x29 23x43 48x39 24-29 33x24 20x29 41-36 29-34 46-41} 

    23x43 {diepte 7,  0.0 sec,  23x43,12  hv 23x43 48x39 24-29 33x24 20x29 44-40 18-23 41-36} 

27. 48x39 {diepte 25,  4.4 sec,  48x39,6  38x49,284  hv 48x39 24-29 33x24 20x29 44-40 2-8 39-33 18-23 33x24 14-20 

25x14} 

    24-29 {diepte 24,  5.0 sec,  24-29,1  2-8,1  2-7,-26  3-8,-34  3-9,-128  18-23,-190  19-23,-530  hv 24-29 33x24 20x29 

44-40 18-23 39-33 2-8 33x24 14-20 25x14 19x10} 

28. 33x24 {diepte 7,  0.0 sec,  33x24,-6  hv 33x24 20x29 44-40 18-23 41-36 12-18 39-33 2-8} 

    20x29 {diepte 7,  0.0 sec,  20x29,-6  hv 20x29 44-40 18-23 41-36 12-18 39-33 2-8} 

29. 30-24 {diepte 23,  5.6 sec,  44-40,1  41-36,84  30-24,176  39-33,462  25-20,538  39-34,680  38-33,692  28-23,718  

hv 44-40 2-8 39-33 18-23 33x24 14-20 25x14 19x10 28x19 17x28 32x23} 

    29x20 {diepte 26,  3.8 sec,  29x20,188  19x30,-112  hv 29x20 38-33 19-24 42-38 24-29 33x24 20x29 44-40 2-8 41-

36 14-19} 

 

Jos speelt 29. 30-24? 

Hier offert hij onnodig. Met 44-40 blijft de stand gelijk: 

29. 44-40 18-23 30. 39-33 2-8 31. 33x24 14-20 32. 25x14 19x10 33. 28x19 17x28 

34. 32x23 21x43 35. 42-38 43x32 36. 37x28 26x37 37. 41x32 10-14 38. 19x10 15x4 

met daarna nog als mogelijkheid: 

39. 23-19 3-9 40. 30-25 12-17 41. 46-41 8-12 42. 19x8 12x3 43. 40-34 17-22 

44. 28x17 11x22 45. 34-29 9-13 46. 32-28 22x33 47. 29x38 3-9 48. 41-36 16-21 

49. 38-32 13-18 50. 32-28 9-14 51. 36-31 6-11 52. 24-20 11-17 53. 20x9 4x13 

54. 25-20 13-19 55. 20-15 18-23 56. 31-27 21x32 57. 28x37 23-29 58. 37-32 17-22 

59. 15-10 19-24 60. 10-5 29-34 61. 5-10 34-39 62. 10-15 22-27 63. 15x44 27x38 

 



30. 38-33 {diepte 23,  4.8 sec,  38-33,186  28-23,212  41-36,290  35-30,326  44-40,502  39-33,542  39-34,672  hv 38-

33 19-24 42-38 24-29 33x24 20x29 44-40 2-8 41-36 14-19 28-23} 

    20-24 {diepte 22,  7.1 sec,  19-24,184  2-7,172  2-8,80  3-9,60  20-24,18  3-8,10  19-23,8  18-23,-36  hv 19-24 42-38 

24-29 33x24 20x29 41-36 2-8 44-40 14-19 28-23 17x28} 

 

Mari staat vermoedelijk gewonnen, maar speelt 30. … 20-24? 

Hij verspeelt bijna zijn gehele voordeel. Kingrow geeft als speelmogelijkheid aan:  

31. 42-38 24-30 32. 25x34 14-20 33. 34-30 2-8 34. 41-36 20-24 35. 30-25 3-9 36. 

44-40 24-29 37. 33x24 19x30 38. 25x34 18-23 39. 28x19 17x28 40. 32x23 21x43 

41. 39x48 13x24 42. 34-30 9-13 43. 30x19 13x24 44. 40-34 24-29 45. 37-32 26x19 

46. 34x14 8-13 47. 35-30 16-21 48. 30-24 12-18 49. 46-41 11-17 50. 41-37 21-27 

51. 48-43 17-22 52. 24-19 13x24 53. 14-9 24-29 54. 9-4 29-34 55. 43-38 34-40 

56. 38-33 18-23 57. 33-29 23x34 58. 37-32 27x38 59. 4x30 6-11 60. 30-39 11-16 

61. 36-31 16-21 62. 31-26 40-45 63. 26x17 45-50 64. 39-22 15-20 65. 22-9 50x6 

66. 9x25 

Hier was 30. … 19-24 de aangewezen zet, met de mogelijkheid: 

30. … 19-24 31. 42-38 24-29 32. 33x24 20x29 33. 44-40 3-8 34. 41-36 14-19 35. 28-23 17x28 36. 23x34 19-24 

37. 32x23 21x43 38. 39x48 18x29 39. 34x23 13-18 40. 48-43 18x29 41. 31-27 8-13 42. 43-38 12-18 43. 46-41 11-17 

44. 37-32 17-22 45. 38-33 22x31 46. 36x27 29x38 47. 32x43 6-11 48. 40-34 11-17 49. 43-38 13-19 50. 34-30 17-22 

51. 41-36 22x31 52. 36x27 18-23 53. 38-32 24-29 54. 27-22 16-21 55. 22-18 23x12 56. 25-20 15x24 57. 32-28 26-31 

58. 30-25 29-34 59. 35-30 24x35 overmacht. 

 

 

31. 42-38 {diepte 23,  3.8 sec,  42-38,14  25-20,226  33-29,320  35-30,360  41-36,538  44-40,540  39-34,824  28-

23,996  hv 42-38 24-30 25x34 19-24 34-30 14-19 30-25 2-8 41-36 3-9 46-41} 

    2-8 {diepte 23,  4.5 sec,  3-8,8  24-30,2  19-23,1  3-9,0  14-20,-1  2-8,-2  15-20,-8  24-29,-16  2-7,-18  18-23,-132  hv 

3-8 44-40 24-30 25x34 19-24 41-36 14-20 34-30 2-7 30x19 13x24} 

32. 41-36 {diepte 23,  6.2 sec,  44-40,1  41-36,2  33-29,378  35-30,498  25-20,574  28-23,692  39-34,886  hv 44-40 3-9 

41-36 24-29 33x24 19x30 25x34 18-23 28x10 17x28 32x23} 

    24-29 {diepte 22,  7.5 sec,  3-9,20  19-23,0  24-29,0  24-30,-12  14-20,-20  15-20,-106  18-23,-124  hv 3-9 44-40 24-

29 33x24 19x30 25x34 18-23 28x10 17x28 32x23 21x43} 

33. 33x24 {diepte 7,  0.0 sec,  33x24,40  hv 33x24 19x30 35x24 14-19 39-33 19x30} 

    19x30 {diepte 7,  0.0 sec,  19x30,66  hv 19x30 35x24 14-19 38-33 19x30 25x34 18-23 28x19 17x28} 

34. 35x24 {diepte 24,  3.8 sec,  25x34,4  35x24,38  hv 25x34 18-23 28x10 17x28 32x23 21x43 39x48 15x4 31-27 11-17 

35-30} 

    14-20 {diepte 23,  4.9 sec,  14-20,22  14-19,-4  18-23,-108  15-20,-318  3-9,-320  13-19,-696  hv 14-20 25x14 18-23 

28x19 17x28 32x23 21x34 24-20 13x24 20x40 11-17} 

 

Jos speelt 34. 35x24? 

Kingsrow geeft aan dat de slag terug met 25x34 beter is. 

In dat geval is mogelijk: 

34. 25x34 18-23 35. 28x10 17x28 36. 32x23 21x43 37. 39x48 15x4 

met een gelijke stand. 

 

 

 

 

 

 

 

35. 25x14 {diepte 7,  0.0 sec,  25x14,8  hv 25x14 18-23 28x19 17x28 32x23 21x34 24-20 13x24 20x40} 

    18-23 {diepte 23,  3.6 sec,  18-23,16  15-20,-320  3-9,-400  13-19,-670  hv 18-23 28x19 17x28 32x23 21x34 24-20 

13x24 20x40 11-17 40-34 16-21} 



36. 28x19 {diepte 7,  0.0 sec,  28x19,14  hv 28x19 17x28 32x23 21x34 24-20 13x24 20x40 12-18 23x12} 

    17x28 {diepte 7,  0.0 sec,  17x28,24  hv 17x28 32x23 21x34 24-20 13x24 20x40 8-13 40-34 13-19} 

37. 32x23 {diepte 7,  0.0 sec,  32x23,24  hv 32x23 21x34 24-20 13x24 20x40 8-13 40-34 13-19 14-10} 

    21x34 {diepte 7,  0.0 sec,  21x34,24  hv 21x34 24-20 13x24 20x40 8-13 44-39 13-19 14-10} 

38. 24-20 {diepte 19,  4.3 sec,  24-20,40  46-41,80  37-32,184  31-27,212  14-10,266  23-18,266  14-9,288  44-40,448  

44-39,536  hv 24-20 13x24 20x40 11-17 40-34 16-21 34-29 6-11 31-27 21x41 36x47} 

    13x24 {diepte 21,  4.0 sec,  13x24,26  15x24,-206  hv 13x24 20x40 11-17 40-34 16-21 34-29 6-11 23-19 17-22 29-24 

11-16} 

39. 20x40 {diepte 7,  0.0 sec,  20x40,30  hv 20x40 8-13 46-41 13-18 23-19 12-17 44-39} 

    12-18 {diepte 20,  4.7 sec,  11-17,32  8-13,1  12-17,1  16-21,-2  12-18,-70  15-20,-180  3-9,-220  hv 11-17 40-34 16-

21 34-29 6-11 23-19 17-22 44-39 11-16 31-27 21x41} 

 

Mari speelt 39. … 12-18? 

Hiermee loopt hij het risico tegen een verlies aan te lopen. 

Het wordt bij het beste spel voor beide spelers net geen overmacht: 

40. 23x12 8x17 41. 31-27 17-21 42. 27-22 11-17 43. 22x11 6x17 44. 44-39 21-27 

45. 39-33 3-8 46. 14-9 17-21 47. 37-31 26x37 48. 9-3 37-41 49. 3x26 41-47 

50. 33-28 15-20 51. 26-48 20-25 52. 48-34 47-38 53. 40-35 27-31 54. 36x27 38x21 

55. 28-23 21-27 56. 23-19 27-9 57. 46-41 9-36 58. 41-37 36-47 59. 19-14 16-21 

60. 14-10 21-27 61. 10-5 47-33 62. 34-18 25-30 63. 35x24 33x20 64. 18x31 

 

Volgens Kingsrow zou 11-17 gespeeld moeten worden. Dan kan volgen: 

39. … 11-17 40. 40-34 16-21 41. 34-30 6-11 42. 31-27 21x41 43. 36x47 8-13 44. 30-24 13-18 45. 14-9 18x20 46. 9-4 

20-24 47. 4-13 24-29 48. 44-39 15-20 49. 13-2 11-16 50. 2-35 20-25 51. 39-34 29x40 52. 35x6 3-9 53. 46-41 9-14 54. 

41-37 12-18 55. 37-32 14-20 56. 32-28 16-21 57. 47-42 21-27 58. 42-38 26-31 59. 38-33 31-37 60. 33-29 27-32 61. 

28-23 32-38 62. 23x12 20-24 63. 29x20 25x14 64. 12-8 14-20 65. 8-3 20-25 66. 3-9 37-42 67. 6-11 38-43 68. 9-14 42-

48 69. 11-17 43-49 met veel eenvoudiger spel voor Mari. 

 

 

40. 23x12 {diepte 7,  0.0 sec,  23x12,-22  hv 23x12 8x17 31-27 17-21 46-41 21x32 37x28 16-21 28-23} 

    8x17 {diepte 7,  0.0 sec,  8x17,-22  hv 8x17 31-27 17-21 46-41 21x32 37x28 16-21 28-23} 

41. 31-27 {diepte 19,  3.4 sec,  31-27,-76  40-34,-32  40-35,-12  44-39,1  46-41,26  14-10,126  14-9,168  37-32,250  hv 

31-27 17-21 27-22 11-17 22x11 16x7 40-34 21-27 44-40 6-11 34-29} 

          {diepte 20,  5.1 sec,  17-21,-72  3-8,-236  17-22,-248  15-20,-356  26-31,-448  3-9,-580  16-21,-854  hv 17-21 27-

22 11-17 22x11 16x7 40-34 7-12 34-30 12-18 30-24 18-23} 

 

 


